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CARATTERISTICHE / SPECIFICATION

 COMPONENTI / PARTS DESCRIZIONE / DESCRIPTION  COMPONENTI /PARTS DESCRIZIONE / DESCRIPTION

TREKKING
& CITY BIKE
BIKE COLLECTION 2023



CARATTERISTICHE / SPECIFICATION

 COMPONENTI / PARTS DESCRIZIONE / DESCRIPTION  COMPONENTI /PARTS DESCRIZIONE / DESCRIPTION

CARATTERISTICHE / SPECIFICATION

 COMPONENTI / PARTS DESCRIZIONE / DESCRIPTION  COMPONENTI /PARTS DESCRIZIONE / DESCRIPTION

5

Sella / Seat NERO CON MORSETTO /
BLACK WITH TERMINAL

Cannotto Sella / Seat Post ACCIAIO NERO / BLACK STEEL 27,2x300mm

Bloccaggio Sella / Seat clamp SGANCIO RAPIDO ALLUMINIO /
ALUMINIUM QUICK RELEASE

Leve Freno / Brake Levers ALLUMINIO / ALUMINIUM

Freni / Brakes V-BRAKE ACCIAIO /
STEEL V-BRAKE

Luci / Lights ANT+POST A BATTERIA /
FRONT + BACK BATTERY

Catadiottri / Reflectors 1X RUOTA / WHEEL

Cavalletto / Kickstand ALLUMINIO REGOLABILE /
ADJUSTABLE ALUMINIUM

Batteria / Battery -

Motore / Motor -

Schermo / Display -

Accessori / Accessories
CAMPANELLO-PORTAPACCHI-PARAFANGHI 

RESINA SILVER / 
BELL-LUGGAGE RACK- MUDGUARDS RESIN SILVER

Libretto istruzioni / Owner manual BOTTARI 15 LINGUE / LANGUAGES    

Imballo / Packing 75% 1500X200X800

Decalcomanie / Stickers BOTTARI VENEZIA

Colore / Color NERO LUCIDO / GLOSSY BLACK

Telaio / Frame 28" TREKKING ALLUMINIO UOMO H48 /
28” TREKKING ALUMINIUM MAN H48

Forcella / Fork 28" TREKKING ACCIAIO AMMORTIZZATA
/ 28” TREKKING STEEL AMORTIZED

Ammortizzatore / Shock Absorber -

Cerchi / Rims 28” ALLUMINIO NATURALE 36 RAGGI /
28” NATURAL  ALUIMINIUM 36 SPOKES

Raggi / Spokes 36

Mozzi / Hubs ACCIAIO PERNO PIENO /
STEEL FULL PIN

Coperture / Tyres 700X35c

Camere  / Tubes  / Valvola / Valve 28” VALVOLA SCHRADER /
28” VALVE SCHRADER

Serie movimento / BB set BSA 119mm

Guarnitura / Chainwheel TRIPLA ACCIAIO / TRIPLE STEEL 
42/34/24x170mm

Pedali / Pedals RESINA CON CATADIOTTRO /
RESIN WITH REFLECTOR

Cambio / Rear Derailleur SHIMANO TY21

Deragliatore / Front Derailleur SAIGUAN

Manettini  / Shifters SHIMANO REVO

Ruota Libera / Freewheel 7 VELOCITA’ INDICIZZATA /
7 INDEX SPEED

Serie sterzo / Head set 25,4mm FILETTATA / THREADED

Piega / Handlebar ACCIAIO NERO / BLACK STEEL
CITY 600mm

Piantone / Stem ALLUMINIO REGOLABILE/
ADJUSTABLE ALUMINIUM

Manopole / Grips NERO / BLACK

77001 VENEZIA
TRK 28” ALUMINIUM 21V - MAN

EAN CODE: 8052194770018ALU
FRAME



6

CARATTERISTICHE / SPECIFICATION

 COMPONENTI / PARTS DESCRIZIONE / DESCRIPTION  COMPONENTI /PARTS DESCRIZIONE / DESCRIPTION

Sella / Seat NERO CON MORSETTO /
BLACK WITH TERMINAL

Cannotto Sella / Seat Post ACCIAIO NERO / BLACK STEEL 27,2x300mm

Bloccaggio Sella / Seat clamp SGANCIO RAPIDO ALLUMINIO /
ALUMINIUM QUICK RELEASE

Leve Freno / Brake Levers ALLUMINIO / ALUMINIUM

Freni / Brakes V-BRAKE ACCIAIO /
STEEL V-BRAKE

Luci / Lights ANT+POST A BATTERIA /
FRONT + BACK BATTERY

Catadiottri / Reflectors 1X RUOTA / WHEEL

Cavalletto / Kickstand ALLUMINIO REGOLABILE /
ADJUSTABLE ALUMINIUM

Batteria / Battery -

Motore / Motor -

Schermo / Display -

Accessori / Accessories
CAMPANELLO - PORTAPACCHI - PARAFANGHI 

RESINA SILVER /
BELL-LUGGAGE RACK- MUDGUARDS RESIN SILVER

Libretto istruzioni / Owner manual BOTTARI 15 LINGUE / LANGUAGES

Imballo / Packing 75% 1500X200X800

Decalcomanie / Stickers BOTTARI VENEZIA

Colore / Color RAL6027

Telaio / Frame 28" TREKKING ALLUMINIO DONNA H44/
28” TREKKING ALUMINIUM WOMAN H44

Forcella / Fork 28" TREKKING ACCIAIO AMMORTIZZATA NERA/
28” TREKKING BLACK STEEL AMORTIZED 

Ammortizzatore / Shock Absorber -

Cerchi / Rims 28” ALLUMINIO NATURALE 36 RAGGI /
28” NATURAL ALUIMINIUM 36 SPOKES

Raggi / Spokes 36

Mozzi / Hubs   ACCIAIO PERNO PIENO /
STEEL FULL PIN

Coperture / Tyres 700X35c

Camere  / Tubes  / Valvola / Valve 28” VALVOLA SCHRADER /
28” VALVE SCHRADER

Serie movimento / BB set BSA 119mm

Guarnitura / Chainwheel TRIPLA ACCIAIO / TRIPLE STEEL 
42/34/24x170mm

Pedali / Pedals RESINA CON CATADIOTTRO /
RESIN WITH REFLECTOR

Cambio / Rear Derailleur SHIMANO TY21

Deragliatore / Front Derailleur SAIGUAN

Manettini  / Shifters SHIMANO REVO

Ruota Libera / Freewheel 7 VELOCITA’ INDICIZZATA /
7 INDEX SPEED

Serie sterzo / Head set 25,4mm FILETTATA / THREADED

Piega / Handlebar ACCIAIO NERO / BLACK STEEL
 CITY 600mm

Piantone / Stem ALLUMINIO REGOLABILE/
ADJUSTABLE ALUMINIUM

Manopole / Grips NERO / BLACK

77002 VENEZIA
TRK 28” ALUMINIUM 21V - WOMAN

EAN CODE: 8052194770025ALU
FRAME
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CARATTERISTICHE / SPECIFICATION

 COMPONENTI / PARTS DESCRIZIONE / DESCRIPTION  COMPONENTI /PARTS DESCRIZIONE / DESCRIPTION

77040 PARMA
CITYBIKE 24” STEEL 6V - WOMAN

EAN CODE: 88052194770407

Sella / Seat BIANCO CON MORSETTO /
WHITE WITH TERMINAL

Cannotto Sella / Seat Post ACCIAIO NERO / BLACK STEEL 25,4x250mm

Bloccaggio Sella / Seat clamp SGANCIO RAPIDO ALLUMINIO /
ALUMINIUM QUICK RELEASE

Leve Freno / Brake Levers RESINA / RESIN

Freni / Brakes V-BRAKE ACCIAIO /
STEEL V-BRAKE

Luci / Lights ANT + POST A BATTERIA /
FRONT + BACK BATTERY

Catadiottri / Reflectors 1X RUOTA / WHEEL

Cavalletto / Kickstand ACCIAIO / STEEL

Batteria / Battery -

Motore / Motor -

Schermo / Display -

Accessori / Accessories CARTER - CAMPANELLO /
CARTER - BELL

Libretto istruzioni / Owner manual BOTTARI 15 LINGUE / LANGUAGES

Imballo / Packing 75% 1320X175X660

Decalcomanie / Stickers BOTTARI PARMA

Colore / Color BIANCO + RAL1001 /
WHITE + RAL1001

Telaio / Frame 24" CITY ACCIAIO / STEEL

Forcella / Fork 24" ACCIAIO / STEEL

Ammortizzatore / Shock Absorber -

Cerchi / Rims 27,5” ALLUMINIO PROFILO ALTO NERO 36 RAGGI/
27,5” BLACK ALUMINIUM HIGH PROFILE 36 SPOKES

Raggi / Spokes 36

Mozzi / Hubs ACCIAIO PERNO PIENO CHIUSURA DADO /
STEEL FULL PIN NUT CLOSURE

Coperture / Tyres 24x1,75 BIANCO / NERO STRADALE 
24x1,75 WHITE / ROAD BLACK

Camere  / Tubes  / Valvola / Valve 24” VALVOLA SCHRADER /
24” VALVE SCHRADER

Serie movimento / BB set BSA 116mm

Guarnitura / Chainwheel ACCIAIO / STEEL
40X150MM

Pedali / Pedals RESINA CON CATADIOTTRO /
RESIN WITH REFLECTOR

Cambio / Rear Derailleur SHIMANO TY21

Deragliatore / Front Derailleur -

Manettini  / Shifters SAIGUAN

Ruota Libera / Freewheel 6 VELOCITA’ FRIZIONATE /
6 FRICTION SPEEN

Serie sterzo / Head set 28,6mm FILETTATA / THREADED

Piega / Handlebar ACCIAIO NERO  / BLACK STEEL
560mm

Piantone / Stem ACCIAIO NERO / BLACK STEEL

Manopole / Grips NERO / BLACK

STEEL
FRAME
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CARATTERISTICHE / SPECIFICATION

 COMPONENTI / PARTS DESCRIZIONE / DESCRIPTION  COMPONENTI /PARTS DESCRIZIONE / DESCRIPTION

77008 FIRENZE
TRK 28” STEEL 18V - MAN

EAN CODE: 8052194770087

Sella / Seat NERO CON MORSETTO /
BLACK WITH TERMINAL

Cannotto Sella / Seat Post ACCIAIO NERO / BLACK STEEL 25,4x250mm

Bloccaggio Sella / Seat clamp SGANCIO RAPIDO ALLUMINIO /
ALUMINIUM QUICK RELEASE

Leve Freno / Brake Levers RESINA / RESIN

Freni / Brakes V-BRAKE ACCIAIO /
STEEL V-BRAKE

Luci / Lights ANT+POST A BATTERIA /
FRONT + BACK BATTERY

Catadiottri / Reflectors 1X RUOTA / WHEEL

Cavalletto / Kickstand ACCIAIO / STEEL

Batteria / Battery -

Motore / Motor -

Schermo / Display -

Accessori / Accessories
CAMPANELLO - PORTAPACCHI - PARAFANGHI 

RESINA SILVER /
BELL-LUGGAGE RACK- MUDGUARDS RESIN SILVER

Libretto istruzioni / Owner manual BOTTARI 15 LINGUE / LANGUAGES

Imballo / Packing 75% 1500X200X800

Decalcomanie / Stickers BOTTARI FIRENZE

Colore / Color NERO LUCIDO / GLOSSY BLACK

Telaio / Frame 28" TREKKING ACCIAIO UOMO H48 /
28” TREKKING STEEL MAN H48

Forcella / Fork 28" TREKKING ACCIAIO /
28” TREKKING STEEL

Ammortizzatore / Shock Absorber -

Cerchi / Rims 28” ALLUMINIO NATURALE 36 RAGGI /
28” NATURAL  ALUIMINIUM 36 SPOKES

Raggi / Spokes 36

Mozzi / Hubs ACCIAIO PERNO PIENO /
STEEL FULL PIN

Coperture / Tyres 700X35c

Camere  / Tubes  / Valvola / Valve 28” VALVOLA SCHRADER /
28” VALVE SCHRADER

Serie movimento / BB set BSA 116mm

Guarnitura / Chainwheel TRIPLA ACCIAIO  / TRIPLE STEEL
42/34/24x170mm

Pedali / Pedals RESINA CON CATADIOTTRO /
RESIN WITH REFLECTOR

Cambio / Rear Derailleur SHIMANO TY21

Deragliatore / Front Derailleur SAIGUAN

Manettini  / Shifters SHIMANO REVO

Ruota Libera / Freewheel 6 VELOCITA’ INDICIZZATA /
6 INDEX SPEED

Serie sterzo / Head set 25,4mm FILETTATA / THREADED

Piega / Handlebar ACCIAIO NERO / BLACK STEEL
 CITY 600mm

Piantone / Stem ACCIAIO NERO /
BLACK STEEL

Manopole / Grips NERO / BLACK

STEEL
FRAME
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CARATTERISTICHE / SPECIFICATION

 COMPONENTI / PARTS DESCRIZIONE / DESCRIPTION  COMPONENTI /PARTS DESCRIZIONE / DESCRIPTION

Sella / Seat NERO CON MORSETTO /
BLACK WITH TERMINAL

Cannotto Sella / Seat Post ACCIAIO NERO/ BLACK STEEL
25,4x250mm

Bloccaggio Sella / Seat clamp SGANCIO RAPIDO ALLUMINIO /
ALUMINIUM QUICK RELEASE

Leve Freno / Brake Levers RESINA / RESIN

Freni / Brakes V-BRAKE ACCIAIO /
STEEL V-BRAKE

Luci / Lights ANT+POST A BATTERIA /
FRONT + BACK BATTERY

Catadiottri / Reflectors 1X RUOTA / WHEEL

Cavalletto / Kickstand ACCIAIO / STEEL

Batteria / Battery -

Motore / Motor -

Schermo / Display -

Accessori / Accessories
CAMPANELLO - PORTAPACCHI - PARAFANGHI 

RESINA SILVER /
BELL-LUGGAGE RACK- MUDGUARDS RESIN SILVER

Libretto istruzioni / Owner manual BOTTARI 15 LINGUE / LANGUAGES

Imballo / Packing 75% 1500X200X800

Decalcomanie / Stickers BOTTARI FIRENZE

Colore / Color BIANCO LUCIDO / GLOSSY WHITE

Telaio / Frame 28" TREKKING ACCIAIO DONNA H46 /
28” TREKKING STEEL WOMAN H46

Forcella / Fork 28" TREKKING ACCIAIO /
28” TREKKING STEEL

Ammortizzatore / Shock Absorber -

Cerchi / Rims 28” ALLUMINIO NATURALE 36 RAGGI /
28” NATURAL ALUIMINIUM 36 SPOKES

Raggi / Spokes 36

Mozzi / Hubs ACCIAIO PERNO PIENO /
STEEL FULL PIN

Coperture / Tyres 700X35c

Camere  / Tubes  / Valvola / Valve 28” VALVOLA SCHRADER /
28” VALVE SCHRADER

Serie movimento / BB set BSA 116mm

Guarnitura / Chainwheel TRIPLA ACCIAIO/ TRIPLE STEEL  
42/34/24x170mm

Pedali / Pedals RESINA CON CATADIOTTRO /
RESIN WITH REFLECTOR

Cambio / Rear Derailleur SHIMANO TY21

Deragliatore / Front Derailleur SAIGUAN

Manettini  / Shifters SHIMANO REVO

Ruota Libera / Freewheel 6 VELOCITA’ INDICIZZATA /
6 INDEX SPEED

Serie sterzo / Head set 25,4mm FILETTATA / THREADED

Piega / Handlebar ACCIAIO NERO / BLACK STEEL
CITY 600mm

Piantone / Stem ACCIAIO NERO / BLACK STEEL

Manopole / Grips NERO / BLACK

77009 FIRENZE
TRK 28” STEEL 18V - WOMAN

EAN CODE: 8052194770094STEEL
FRAME
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77014 PISA
TRK 28” STEEL 6V -MAN

EAN CODE: 8052194770148

Sella / Seat NERO CON MORSETTO/
BLACK WITH TERMINAL

Cannotto Sella / Seat Post 28,6x300mm

Bloccaggio Sella / Seat clamp SGANCIO RAPIDO ALLUMINIO /
ALUMINIUM QUICK RELEASE

Leve Freno / Brake Levers RESINA / RESIN

Freni / Brakes V-BRAKE ACCIAIO /
STEEL V-BRAKE

Luci / Lights ANT+POST A BATTERIA /
FRONT + BACK BATTERY

Catadiottri / Reflectors 1X RUOTA / WHEEL

Cavalletto / Kickstand ACCIAIO / STEEL

Batteria / Battery -

Motore / Motor -

Schermo / Display -

Accessori / Accessories CAMPANELLO - PORTAPACCHI - PARAFANGHI NERI 
/ BELL-LUGGAGE RACK- BLACK MUDGUARDS

Libretto istruzioni / Owner manual BOTTARI 15 LINGUE / LANGUAGES

Imballo / Packing 75% 1500X200X800

Decalcomanie / Stickers BOTTARI PISA

Colore / Color GRIGIO / GREY

Telaio / Frame 28" TREKKING ACCIAIO UOMO H48 /
28” TREKKING STEEL MAN H48

Forcella / Fork 28" TREKKING ACCIAIO /
28” TREKKING STEEL

Ammortizzatore / Shock Absorber -

Cerchi / Rims 28” ALLUMINIO NATURALE 36 RAGGI /
28” NATURAL  ALUIMINIUM 36 SPOKES

Raggi / Spokes 36

Mozzi / Hubs ACCIAIO PERNO PIENO /
STEEL FULL PIN

Coperture / Tyres 700X35c

Camere  / Tubes  / Valvola / Valve 28” VALVOLA SCHRADER /
28” VALVE SCHRADER

Serie movimento / BB set BSA 116mm

Guarnitura / Chainwheel SINGOLA ACCIAIO / SINGLE STEEL
 42x170mm

Pedali / Pedals RESINA CON CATADIOTTRO /
RESIN WITH REFLECTOR

Cambio / Rear Derailleur SAIGUAN

Deragliatore / Front Derailleur -

Manettini  / Shifters SAIGUAN

Ruota Libera / Freewheel 6 VELOCITA’ FRIZIONATE /
6 FRICTION SPEEN

Serie sterzo / Head set 25,4mm FILETTATA / THREADED

Piega / Handlebar ACCIAIO NERO / BLACK STEEL
CITY 600mm

Piantone / Stem ACCIAIO NERO / BLACK STEEL

Manopole / Grips NERO / BLACK

STEEL
FRAME

CARATTERISTICHE / SPECIFICATION

 COMPONENTI / PARTS DESCRIZIONE / DESCRIPTION  COMPONENTI /PARTS DESCRIZIONE / DESCRIPTION
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Sella / Seat NERO CON MORSETTO /
BLACK WITH TERMINAL

Cannotto Sella / Seat Post 28,6x300mm

Bloccaggio Sella / Seat clamp SGANCIO RAPIDO ALLUMINIO /
ALUMINIUM QUICK RELEASE

Leve Freno / Brake Levers RESINA / RESIN

Freni / Brakes V-BRAKE ACCIAIO /
STEEL V-BRAKE

Luci / Lights ANT+POST A BATTERIA /
FRONT + BACK BATTERY

Catadiottri / Reflectors 1X RUOTA / WHEEL

Cavalletto / Kickstand ACCIAIO / STEEL

Batteria / Battery -

Motore / Motor -

Schermo / Display -

Accessori / Accessories CAMPANELLO - PORTAPACCHI - PARAFANGHI NERI 
/ BELL-LUGGAGE RACK- BLACK MUDGUARDS

Libretto istruzioni / Owner manual BOTTARI 15 LINGUE / LANGUAGES

Imballo / Packing 75% 1500X200X800

Decalcomanie / Stickers BOTTARI PISA

Colore / Color RAL4010

Telaio / Frame 28” TREKKING ACCIAIO DONNA H46 /
28” TREKKING STEEL WOMAN H46

Forcella / Fork 28" TREKKING ACCIAIO /
28” TREKKING STEEL

Ammortizzatore / Shock Absorber -

Cerchi / Rims 28” ALLUMINIO NATURALE 36 RAGGI /
28” NATURAL ALUIMINIUM 36 SPOKES

Raggi / Spokes 36

Mozzi / Hubs ACCIAIO PERNO PIENO /
STEEL FULL PIN

Coperture / Tyres 700X35c

Camere  / Tubes  / Valvola / Valve 28” VALVOLA SCHRADER /
28” VALVE SCHRADER

Serie movimento / BB set BSA 116mm

Guarnitura / Chainwheel SINGOLA ACCIAIO / SINGLE STEEL
42x170mm

Pedali / Pedals RESINA CON CATADIOTTRO /
RESIN WITH REFLECTOR

Cambio / Rear Derailleur SAIGUAN

Deragliatore / Front Derailleur -

Manettini  / Shifters SAIGUAN

Ruota Libera / Freewheel 6 VELOCITA’ FRIZIONATE /
6 FRICTION SPEEN

Serie sterzo / Head set 25,4mm FILETTATA / THREADED

Piega / Handlebar ACCIAIO NERO / BLACK STEEL
CITY 600mm

Piantone / Stem ACCIAIO NERO / BLACK STEEL

Manopole / Grips NERO / BLACK

77015 PISA
TRK 28” STEEL 6V - WOMAN

EAN CODE: 8052194770155STEEL
FRAME

CARATTERISTICHE / SPECIFICATION

 COMPONENTI / PARTS DESCRIZIONE / DESCRIPTION  COMPONENTI /PARTS DESCRIZIONE / DESCRIPTION
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CARATTERISTICHE / SPECIFICATION

 COMPONENTI / PARTS DESCRIZIONE / DESCRIPTION  COMPONENTI /PARTS DESCRIZIONE / DESCRIPTIONMTB
BIKE COLLECTION 2023
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CARATTERISTICHE / SPECIFICATION

 COMPONENTI / PARTS DESCRIZIONE / DESCRIPTION  COMPONENTI /PARTS DESCRIZIONE / DESCRIPTION

Sella / Seat NERO CON MORSETTO /
BLACK WITH TERMINAL

Cannotto Sella / Seat Post 27,2x300mm

Bloccaggio Sella / Seat clamp SGANCIO RAPIDO ALLUMINIO /
ALUMINIUM QUICK RELEASE

Leve Freno / Brake Levers INTEGRATE NEL SHIMANO STEF /
INTEGRATED INTO THE SHIMANO STEF

Freni / Brakes DISCO MECCANICO / DISCO MECCANICO

Luci / Lights -

Catadiottri / Reflectors ANT+POST + 1X RUOTA /
FRONT + BACK + 1X WHEEL

Portapacco / Carrier -

Parafanghi / Mudguards -

Carter / Chaine Guard -

Cavalletto / Kickstand -

Accessori / Accessories CAMPANELLO / BELL

Libretto istruzioni / Owner manual BOTTARI 15 LINGUE / LANGUAGES

Imballo / Packing 75% 1320X185X600

Decalcomanie / Stickers BOTTARI LIVIGNO GIALLO FLUO / FLUO YELLOW 

Colore / Color NERO OPACO / MATT BLACK

Telaio / Frame 27,5" MTB ALLUMINIO H51 /
27,5” MTB ALUMINIUM H51

Forcella / Fork 27,5" AMMORTIZZATA NERO /
27,5” AMORTIZED BLACK

Ammortizzatore / Shock Absorber -

Cerchi / Rims 27,5” ALLUMINIO PROFILO ALTO NERO 36 RAGGI/
27,5” BLACK ALUMINIUM HIGH PROFILE 36 SPOKES

Raggi / Spokes 36

Mozzi / Hubs ALLUMINIO SGANCIO RAPIDO/
ALUMINIUM FULL PIN

Coperture / Tyres 27,5x2,10 MTB

Camere  / Tubes  / Valvola / Valve 27,5” VALVOLA SCHRADER /
29” VALVE SCHRADER

Serie movimento / BB set BSA 119mm

Guarnitura / Chainwheel TRIPLA ACCIAIO / TRIPLE STEEL
42/34/24x170mm

Pedali / Pedals RESINA CON CATADIOTTRI/
RESIN WITH REFLECTOR

Cambio / Rear Derailleur SHIMANO TY21

Deragliatore / Front Derailleur SAIGUAN

Manettini  / Shifters SHIMANO STEF

Ruota Libera / Freewheel 7 VELOCITA’ FRIZIONATE /
7 FRICTION SPEEN

Serie sterzo / Head set 28,6mm AHEAD

Piega / Handlebar ACCIAIO NERO  / BLACK STEEL
600mm

Piantone / Stem ACCIAIO NERO  / BLACK STEEL AHEAD

Manopole / Grips NERO / BLACK

77202 LIVIGNO
MTB 27,5” ALUMINIUM 21V  - FRONT SUSPENSION

EAN CODE: 8052194772029ALU
FRAME
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CARATTERISTICHE / SPECIFICATION

 COMPONENTI / PARTS DESCRIZIONE / DESCRIPTION  COMPONENTI /PARTS DESCRIZIONE / DESCRIPTION

Sella / Seat NERO / BLACK

Cannotto Sella / Seat Post ALLUMINIO / ALUMINIUM
31,6x300mm

Bloccaggio Sella / Seat clamp SGANCIO RAPIDO ALLUMINIO /
ALUMINIUM QUICK RELEASE 

Leve Freno / Brake Levers ALLUMINIO / ALUMINIUM

Freni / Brakes DISCO MECCANICO / DISCO MECCANICO

Luci / Lights -

Catadiottri / Reflectors ANT+POST + 1X RUOTA /
FRONT + BACK + 1X WHEEL

Portapacco / Carrier -

Parafanghi / Mudguards -

Carter / Chaine Guard -

Cavalletto / Kickstand -

Accessori / Accessories CAMPANELLO / BELL

Libretto istruzioni / Owner manual BOTTARI 15 LINGUE / LANGUAGES

Imballo / Packing 98% 1800X180X1120

Decalcomanie / Stickers BOTTARI CORTINA

Colore / Color NERO OPACO / MATT BLACK

Telaio / Frame 29" MTB ALLUMINIO H51 /
29” MTB ALUMINIUM H51

Forcella / Fork 29" AMMORTIZZATA NERO /
29” AMORTIZED BLACK

Ammortizzatore / Shock Absorber -

Cerchi / Rims 29” ALLUMINIO PROFILO ALTO NERO 36 RAGGI/
29” BLACK ALUMINIUM HIGH PROFILE 36 SPOKES

Raggi / Spokes 36

Mozzi / Hubs ALLUMINIO SGANCIO RAPIDO /
ALUMINIUM FULL PIN

Coperture / Tyres 29x2,10 MTB

Camere  / Tubes  / Valvola / Valve 29” VALVOLA SCHRADER /
29” VALVE SCHRADER

Serie movimento / BB set BSA 119mm

Guarnitura / Chainwheel TRIPLA ACCIAIO/ TRIPLE STEEL
42/34/24x170mm

Pedali / Pedals ACCIAIO CON CATADIOTTRI /
STEEL WITH REFLECTOR

Cambio / Rear Derailleur SHIMANO TY21

Deragliatore / Front Derailleur SAIGUAN

Manettini  / Shifters SHIMANO REVO

Ruota Libera / Freewheel 7 VELOCITA’ FRIZIONATE /
7 FRICTION SPEEN

Serie sterzo / Head set 28,6mm AHEAD

Piega / Handlebar ACCIAIO NERO / BLACK STEEL
600mm

Piantone / Stem ACCIAIO NERO / BLACK STEEL

Manopole / Grips NERO / BLACK

77204 CORTINA
MTB 29” ALUMINIUM 21V - FRONT SUSPENSION

EAN CODE: 8052194772043ALU
FRAME
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CARATTERISTICHE / SPECIFICATION

 COMPONENTI / PARTS DESCRIZIONE / DESCRIPTION  COMPONENTI /PARTS DESCRIZIONE / DESCRIPTION

77350 BORMIO
MTB 29” ALUMINIUM  18V  - FRONT SUSPENSION

EAN CODE: 8052194773507ALU
FRAME

Telaio / Frame 29" MTB ALLUMINIO H51 /
29” MTB ALUMINIUM H51

Forcella / Fork 29" AMMORTIZZATA NERO /
29” BLACK AMORTIZED

Ammortizzatore / Shock Absorber -

Cerchi / Rims 29” ALLUMINIO PROFILO ALTO NERO 36 RAGGI/
29” BLACK ALUMINIUM HIGH PROFILE 36 SPOKES

Raggi / Spokes 36

Mozzi / Hubs ACCIAIO PERNO PIENO CHIUSURA DADO /
STEEL FULL PIN NUT CLOSURE

Coperture / Tyres 29x2,10 MTB

Camere  / Tubes  / Valvola / Valve 29” VALVOLA SCHRADER /
29” VALVE SCHRADER

Serie movimento / BB set BSA 119mm

Guarnitura / Chainwheel TRIPLA ACCIAIO / TRIPLE STEEL
42/34/24x170mm

Pedali / Pedals RESINA CON CATADIOTTRO /
RESIN WITH REFLECTOR

Cambio / Rear Derailleur SHIMANO TY21

Deragliatore / Front Derailleur SAIGUAN

Manettini  / Shifters SAIGUAN

Ruota Libera / Freewheel 6 VELOCITA’ FRIZIONATE /
6 FRICTION SPEEN

Serie sterzo / Head set 28,6mm AHEAD

Piega / Handlebar ACCIAIO NERO / BLACK STEEL
600mm

Piantone / Stem ACCIAIO NERO / BLACK STEEL
AHEAD

Manopole / Grips NERO / BLACK

Sella / Seat NERO / BLACK

Cannotto Sella / Seat Post ALLUMINIO / ALUMINIUM
31,6x300mm

Bloccaggio Sella / Seat clamp SGANCIO RAPIDO ALLUMINIO /
ALUMINIUM QUICK RELEASE

Leve Freno / Brake Levers RESINA / RESIN

Freni / Brakes V-BRAKE ACCIAIO / STEEL V-BRAKE

Luci / Lights -

Catadiottri / Reflectors ANT+POST + 1X RUOTA /
FRONT + BACK + 1X WHEEL

Portapacco / Carrier -

Parafanghi / Mudguards -

Carter / Chaine Guard -

Cavalletto / Kickstand -

Accessori / Accessories CAMPANELLO - BELL

Libretto istruzioni / Owner manual BOTTARI 15 LINGUE / LANGUAGES

Imballo / Packing 75% 1720X200X790

Decalcomanie / Stickers BOTTARI BORMIO ARANCIO / ORANGE

Colore / Color NERO OPACO / MATT BLACK
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CARATTERISTICHE / SPECIFICATION

 COMPONENTI / PARTS DESCRIZIONE / DESCRIPTION  COMPONENTI /PARTS DESCRIZIONE / DESCRIPTION

77208 CERVINIA
MTB 27,5” STEEL 21V - FRONT SUSPENSION

EAN CODE: 8052194772081

Sella / Seat NERO CON MORSETTO /
BLACK WITH TERMINAL

Cannotto Sella / Seat Post 28,6x300mm

Bloccaggio Sella / Seat clamp SGANCIO RAPIDO ALLUMINIO /
ALUMINIUM QUICK RELEASE

Leve Freno / Brake Levers ALLUMINIO / ALUMINIUM

Freni / Brakes DISCO MECCANICO / DISCO MECCANICO

Luci / Lights -

Catadiottri / Reflectors ANT+POST + 1X RUOTA /
FRONT + BACK + 1X WHEEL

Cavalletto / Kickstand ACCIAIO/STEEL

Batteria / Battery -

Motore / Motor -

Schermo / Display -

Accessori / Accessories CAMPANELLO / BELL

Libretto istruzioni / Owner manual BOTTARI 15 LINGUE / LANGUAGES

Imballo / Packing 98% 1800X180X1120

Decalcomanie / Stickers BOTTARI CERVINIA

Colore / Color

Telaio / Frame 27,5” MTB ACCIAIO SLOOPING H55 DISK/
27,5” MTB STEEL SLOOPING H55 DISK

Forcella / Fork 27,5” AMMORTIZZATA NERO DISK /
27,5” AMORTIZED BLACK DISK

Ammortizzatore / Shock Absorber -

Cerchi / Rims 27,5” ALLUMINIO PROFILO ALTO NERO 36 RAGGI/
27,5” BLACK ALUMINIUM HIGH PROFILE 36 SPOKES

Raggi / Spokes 36

Mozzi / Hubs ACCIAIO PERNO PIENO CHIUSURA DADO/ 
STEEL FULL PIN NUT CLOSURE

Coperture / Tyres 27,5x2,10 MTB

Camere  / Tubes  / Valvola / Valve 27,5” VALVOLA SCHRADER/
27,5” VALVE SCHRADER/

Serie movimento / BB set BSA 119mm

Guarnitura / Chainwheel TRIPLA ACCIAIO/ TRIPLE STEEL 
42/34/24x170mm

Pedali / Pedals RESINA CON CATADIOTTRI/
RESIN WITH REFLECTOR

Cambio / Rear Derailleur SHIMANO TY21

Deragliatore / Front Derailleur SAIGUAN

Manettini  / Shifters SHIMANO REVO

Ruota Libera / Freewheel 7 VELOCITA’ INDICIZZATA /
7 INDEX SPEED

Serie sterzo / Head set 28,6mm AHEAD

Piega / Handlebar ACCIAIO NERO / BLACK STEEL
600mm

Piantone / Stem ACCIAIO NERO / BLACK STEEL

Manopole / Grips NERO / BLACK

STEEL
FRAME
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CARATTERISTICHE / SPECIFICATION

 COMPONENTI / PARTS DESCRIZIONE / DESCRIPTION  COMPONENTI /PARTS DESCRIZIONE / DESCRIPTION

Leve Freno / Brake Levers ALLUMINIO / ALUMINIUM

Freni / Brakes V-BRAKE ACCIAIO / STEEL V-BRAKE

Luci / Lights -

Catadiottri / Reflectors ANT+POST + 1X RUOTA /
FRONT + BACK + 1X WHEEL

Portapacco / Carrier -

Parafanghi / Mudguards -

Carter / Chaine Guard -

Cavalletto / Kickstand ACCIAIO / STEEL

Accessori / Accessories CAMPANELLO - BELL

Libretto istruzioni / Owner manual BOTTARI 15 LINGUE / LANGUAGES

Imballo / Packing 98% 1800X180X1120

Decalcomanie / Stickers BOTTARI CORVARA

Colore / Color VERDE FLUO / FLUO GREEN

Telaio / Frame 27,5” MTB ACCIAIO SLOOPING H48 /
27,5” MTB STEEL SLOOPING H48

Forcella / Fork 27,5” AMMORTIZZATA NERO /
27,5” BLACK AMORTIZED

Ammortizzatore / Shock Absorber -

Cerchi / Rims 27,5” ALLUMINIO PROFILO ALTO NERO 36 RAGGI/
27,5” BLACK ALUMINIUM HIGH PROFILE 36 SPOKES

Raggi / Spokes 36

Mozzi / Hubs ACCIAIO PERNO PIENO CHIUSURA DADO /
STEEL FULL PIN NUT CLOSURE

Coperture / Tyres 27,5x2,10 MTB

Camere  / Tubes  / Valvola / Valve 27,5” VALVOLA SCHRADER /
27,5” VALVE SCHRADER

Serie movimento / BB set BSA 119mm

Guarnitura / Chainwheel TRIPLA ACCIAIO / TRIPLE STEEL
42/34/24x170mm

Pedali / Pedals RESINA CON CATADIOTTRO /
RESIN WITH REFLECTOR

Cambio / Rear Derailleur SHIMANO TY21

Deragliatore / Front Derailleur SAIGUAN

Manettini  / Shifters SHIMANO REVO

Ruota Libera / Freewheel 7 VELOCITA’ INDICIZZATA /
7 INDEX SPEED

Serie sterzo / Head set 28,6mm FILETTATA/ THREADED

Piega / Handlebar ACCIAIO NERO / BLACK STEEL
560mm

Piantone / Stem ACCIAIO NERO / BLACK STEEL

Manopole / Grips NERO / BLACK

Sella / Seat NERO CON MORSETTO /
BLACK WITH TERMINAL

Cannotto Sella / Seat Post 28,6x300mm

Bloccaggio Sella / Seat clamp SGANCIO RAPIDO ALLUMINIO /
ALUMINIUM QUICK RELEASE

77351 CORVARA

EAN CODE: 8052194773514STEEL
FRAME

77351 CORVARA
MTB 27,5” STEEL 21V - FRONT SUSPENSION

EAN CODE: 8052194773514STEEL
FRAME
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CARATTERISTICHE / SPECIFICATION

 COMPONENTI / PARTS DESCRIZIONE / DESCRIPTION  COMPONENTI /PARTS DESCRIZIONE / DESCRIPTION

Sella / Seat NERO CON MORSETTO /
BLACK WITH TERMINAL

Cannotto Sella / Seat Post ACCIAIO NERO / BLACK STEEL
25,4X250mm

Bloccaggio Sella / Seat clamp SGANCIO RAPIDO ALLUMINIO /
ALUMINIUM QUICK RELEASE

Leve Freno / Brake Levers ALLUMINIO + RESINA /
ALUMINIUM x RESIN

Freni / Brakes V-BRAKE ACCIAIO /
STEEL V-BRAKE

Luci / Lights -

Catadiottri / Reflectors ANT+POST + 1X RUOTA /
FRONT + BACK + 1X WHEEL

Portapacco / Carrier -

Parafanghi / Mudguards -

Carter / Chaine Guard -

Cavalletto / Kickstand ACCIAIO/STEEL

Accessori / Accessories CAMPANELLO / BELL

Libretto istruzioni / Owner manual BOTTARI 15 LINGUE / LANGUAGES

Imballo / Packing 75% 1320X185X600

Decalcomanie / Stickers BOTTARI ANDALO

Colore / Color NERO + AZZURRO / BLACK + LIGHT BLUE

Telaio / Frame 24” MTB ACCIAIO CON AMMORTIZZATORE /
24” MTB STEEL WITH SHOCK ABSORBER

Forcella / Fork 24” AMMORTIZZATA NERO /
24” AMORTIZED BLACK

Ammortizzatore / Shock Absorber A MOLLA /
SPRING

Cerchi / Rims 24” ALLUMINIO NATURALE 36 RAGGI /
26” NATURAL ALUIMINIUM 36 SPOKES

Raggi / Spokes 36

Mozzi / Hubs ACCIAIO PERNO PIENO CHIUSURA DADO /
STEEL FULL PIN NUT CLOSURE

Coperture / Tyres 24X1,95 MTB

Camere  / Tubes  / Valvola / Valve 24” VALVOLA SCHRADER /
24” VALVE SCHRADER

Serie movimento / BB set BSA 119mm

Guarnitura / Chainwheel TRIPLA ACCIAIO / TRIPLE STEEL
42/34/24x170mm

Pedali / Pedals RESINA CON CATADIOTTRO /
RESIN WITH REFLECTOR

Cambio / Rear Derailleur SHIMANO TY21

Deragliatore / Front Derailleur SAIGUAN

Manettini  / Shifters SAIGUAN

Ruota Libera / Freewheel 6 VELOCITA’ FRIZIONATE /
6 FRICTION SPEEN

Serie sterzo / Head set 28,6mm FILETTATA / THREADED

Piega / Handlebar ACCIAIO NERO / BLACK STEEL 560mm

Piantone / Stem ACCIAIO NERO / BLACK STEEL

Manopole / Grips NERO/ BLACK

77360 ANDALO
MTB 24” STEEL 18V - FULL SUSPESION 

EAN CODE: 8052194773606STEEL
FRAME EAN CODE: 8052194773606STEEL
FRAME
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CARATTERISTICHE / SPECIFICATION

 COMPONENTI / PARTS DESCRIZIONE / DESCRIPTION  COMPONENTI /PARTS DESCRIZIONE / DESCRIPTION

STEEL
FRAME

Sella / Seat NERO CON MORSETTO /
BLACK WITH TERMINAL

Cannotto Sella / Seat Post 25,4x250mm

Bloccaggio Sella / Seat clamp SGANCIO RAPIDO ALLUMINIO /
ALUMINIUM QUICK RELEASE

Leve Freno / Brake Levers RESINA / RESIN

Freni / Brakes V-BRAKE ACCIAIO /
STEEL QUICK RELEASE

Luci / Lights -

Catadiottri / Reflectors ANT+POST + 1X RUOTA /
FRONT + BACK + 1X WHEEL

Portapacco / Carrier -

Parafanghi / Mudguards -

Carter / Chaine Guard -

Cavalletto / Kickstand ACCIAIO/STEEL

Accessori / Accessories CAMPANELLO / BELL

Libretto istruzioni / Owner manual BOTTARI 15 LINGUE / LANGUAGES

Imballo / Packing 75% 1320X175X710

Decalcomanie / Stickers BOTTARI MILANO

Colore / Color NERO LUCIDO / GLOSSY BLACK

Telaio / Frame 26” MTB ACCIAIO H48CM /
26” MTB STEEL H48CM

Forcella / Fork 26” ACCIAIO / STEEL

Ammortizzatore / Shock Absorber -

Cerchi / Rims 26” ALLUMINIO NATURALE 36 RAGGI /
26” NATURAL ALUIMINIUM 36 SPOKES

Raggi / Spokes 36

Mozzi / Hubs ACCIAIO PERNO PIENO CHIUSURA DADO /
STEEL FULL PIN NUT CLOSURE

Coperture / Tyres 26x1,95 MTB

Camere  / Tubes  / Valvola / Valve 26” VALVOLA SCHRADER /
26” VALVE SCHRADER

Serie movimento / BB set BSA 119mm

Guarnitura / Chainwheel TRIPLA ACCIAIO / TRIPLE STEEL
42/34/24x170mm

Pedali / Pedals RESINA CON CATADIOTTRO /
RESIN WITH REFLECTOR

Cambio / Rear Derailleur SAIGUAN

Deragliatore / Front Derailleur SAIGUAN

Manettini  / Shifters SAIGUAN

Ruota Libera / Freewheel 6 VELOCITA’ FRIZIONATE /
6 FRICTION SPEEN

Serie sterzo / Head set 28,6mm FILETTATA / THREADED

Piega / Handlebar ACCIAIO NERO / BLACK STEEL 560mm

Piantone / Stem ACCIAIO NERO / BLACK STEEL

Manopole / Grips NERO / BLACK

77214  MILANO
MTB 26” STEEL 18V - MAN

EAN CODE: 8052194772142
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CARATTERISTICHE / SPECIFICATION

 COMPONENTI / PARTS DESCRIZIONE / DESCRIPTION  COMPONENTI /PARTS DESCRIZIONE / DESCRIPTION

77224 MILANO
MTB 26” STEEL 18V - MAN

EAN CODE: 8052194772241

Sella / Seat NERO CON MORSETTO /
BLACK WITH TERMINAL

Cannotto Sella / Seat Post 25,4x250mm

Bloccaggio Sella / Seat clamp SGANCIO RAPIDO ALLUMINIO /
ALUMINIUM QUICK RELEASE

Leve Freno / Brake Levers RESINA / RESIN

Freni / Brakes V-BRAKE ACCIAIO /
STEEL QUICK RELEASE

Luci / Lights -

Catadiottri / Reflectors ANT+POST + 1X RUOTA /
FRONT + BACK + 1X WHEEL

Portapacco / Carrier -

Parafanghi / Mudguards -

Carter / Chaine Guard -

Cavalletto / Kickstand ACCIAIO/STEEL

Accessori / Accessories CAMPANELLO / BELL

Libretto istruzioni / Owner manual BOTTARI 15 LINGUE / LANGUAGES

Imballo / Packing 75% 1320X175X710

Decalcomanie / Stickers BOTTARI MILANO ARANCIO / ORANGE

Colore / Color TELAIO BLU - FORCELLA NERO LUCIDO
BLUE FRAME - GLOSSY BLACK FORK

Telaio / Frame 26” MTB ACCIAIO H48CM /
26” MTB STEEL H48CM

Forcella / Fork 26” ACCIAIO / STEEL

Ammortizzatore / Shock Absorber -

Cerchi / Rims 26” ALLUMINIO NATURALE 36 RAGGI /
26” NATURAL ALUIMINIUM 36 SPOKES

Raggi / Spokes 36

Mozzi / Hubs ACCIAIO PERNO PIENO CHIUSURA DADO /
STEEL FULL PIN NUT CLOSURE

Coperture / Tyres 26x1,95 MTB

Camere  / Tubes  / Valvola / Valve 26” VALVOLA SCHRADER /
26” VALVE SCHRADER

Serie movimento / BB set BSA 119mm

Guarnitura / Chainwheel TRIPLA ACCIAIO / TRIPLE STEEL
42/34/24x170mm

Pedali / Pedals RESINA CON CATADIOTTRO /
RESIN WITH REFLECTOR

Cambio / Rear Derailleur SAIGUAN

Deragliatore / Front Derailleur SAIGUAN

Manettini  / Shifters SAIGUAN

Ruota Libera / Freewheel 6 VELOCITA’ FRIZIONATE /
6 FRICTION SPEEN

Serie sterzo / Head set 28,6mm FILETTATA / THREADED

Piega / Handlebar ACCIAIO NERO / BLACK STEEL 560mm

Piantone / Stem ACCIAIO NERO / BLACK STEEL

Manopole / Grips NERO / BLACK

STEEL
FRAME
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CARATTERISTICHE / SPECIFICATION

 COMPONENTI / PARTS DESCRIZIONE / DESCRIPTION  COMPONENTI /PARTS DESCRIZIONE / DESCRIPTION

STEEL
FRAME

Sella / Seat NERO CON MORSETTO /
BLACK WITH TERMINAL

Cannotto Sella / Seat Post 25,4x250mm

Bloccaggio Sella / Seat clamp SGANCIO RAPIDO ALLUMINIO /
ALUMINIUM QUICK RELEASE

Leve Freno / Brake Levers RESINA / RESIN

Freni / Brakes V-BRAKE ACCIAIO /
STEEL QUICK RELEASE

Luci / Lights -

Catadiottri / Reflectors ANT+POST + 1X RUOTA /
FRONT + BACK + 1X WHEEL

Portapacco / Carrier -

Parafanghi / Mudguards -

Carter / Chaine Guard -

Cavalletto / Kickstand ACCIAIO/STEEL

Accessori / Accessories CAMPANELLO / BELL

Libretto istruzioni / Owner manual BOTTARI 15 LINGUE / LANGUAGES

Imballo / Packing 75% 1320X175X710

Decalcomanie / Stickers BOTTARI MILANO

Colore / Color BIANCO / WHITE

Telaio / Frame 26" MTB ACCIAIO SLOOPING H50 /
26” MTB STEEL SLOOPING H50

Forcella / Fork 26” ACCIAIO / STEEL

Ammortizzatore / Shock Absorber -

Cerchi / Rims 26” ALLUMINIO NATURALE 36 RAGGI /
26” NATURAL ALUIMINIUM 36 SPOKES

Raggi / Spokes 36

Mozzi / Hubs ACCIAIO PERNO PIENO CHIUSURA DADO /
STEEL FULL PIN NUT CLOSURE

Coperture / Tyres 26x1,95 MTB

Camere  / Tubes  / Valvola / Valve 26” VALVOLA SCHRADER /
26” VALVE SCHRADER

Serie movimento / BB set BSA 119mm

Guarnitura / Chainwheel TRIPLA ACCIAIO / TRIPLE STEEL
42/34/24x170mm

Pedali / Pedals RESINA CON CATADIOTTRO /
RESIN WITH REFLECTOR

Cambio / Rear Derailleur SAIGUAN

Deragliatore / Front Derailleur SAIGUAN

Manettini  / Shifters SAIGUAN

Ruota Libera / Freewheel 6 VELOCITA’ FRIZIONATE /
6 FRICTION SPEEN

Serie sterzo / Head set 28,6mm FILETTATA / THREADED

Piega / Handlebar ACCIAIO NERO / BLACK STEEL 560mm

Piantone / Stem ACCIAIO NERO / BLACK STEEL

Manopole / Grips NERO / BLACK

77215  MILANO
MTB 26” STEEL 18V - WOMAN

EAN CODE: 8052194772159
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CARATTERISTICHE / SPECIFICATION

 COMPONENTI / PARTS DESCRIZIONE / DESCRIPTION  COMPONENTI /PARTS DESCRIZIONE / DESCRIPTION

77225 MILANO
MTB 26” STEEL 18V - WOMAN

EAN CODE: 8052194772258

Sella / Seat NERO CON MORSETTO /
BLACK WITH TERMINAL

Cannotto Sella / Seat Post 25,4x250mm

Bloccaggio Sella / Seat clamp SGANCIO RAPIDO ALLUMINIO /
ALUMINIUM QUICK RELEASE

Leve Freno / Brake Levers RESINA / RESIN

Freni / Brakes V-BRAKE ACCIAIO /
STEEL QUICK RELEASE

Luci / Lights -

Catadiottri / Reflectors ANT+POST + 1X RUOTA /
FRONT + BACK + 1X WHEEL

Portapacco / Carrier -

Parafanghi / Mudguards -

Carter / Chaine Guard -

Cavalletto / Kickstand ACCIAIO/STEEL

Accessori / Accessories CAMPANELLO / BELL

Libretto istruzioni / Owner manual BOTTARI 15 LINGUE / LANGUAGES

Imballo / Packing 75% 1320X175X710

Decalcomanie / Stickers BOTTARI MILANO

Colore / Color VIOLA / PURPLE

Telaio / Frame 26” MTB ACCIAIO SLOOPING H50 /
26” MTB STEEL SLOOPING H50

Forcella / Fork 26” ACCIAIO / STEEL

Ammortizzatore / Shock Absorber -

Cerchi / Rims 26” ALLUMINIO NATURALE 36 RAGGI /
26” NATURAL ALUIMINIUM 36 SPOKES

Raggi / Spokes 36

Mozzi / Hubs ACCIAIO PERNO PIENO CHIUSURA DADO /
STEEL FULL PIN NUT CLOSURE

Coperture / Tyres 26x1,95 MTB

Camere  / Tubes  / Valvola / Valve 26” VALVOLA SCHRADER /
26” VALVE SCHRADER

Serie movimento / BB set BSA 119mm

Guarnitura / Chainwheel TRIPLA ACCIAIO / TRIPLE STEEL
42/34/24x170mm

Pedali / Pedals RESINA CON CATADIOTTRO /
RESIN WITH REFLECTOR

Cambio / Rear Derailleur SAIGUAN

Deragliatore / Front Derailleur SAIGUAN

Manettini  / Shifters SAIGUAN

Ruota Libera / Freewheel 6 VELOCITA’ FRIZIONATE /
6 FRICTION SPEEN

Serie sterzo / Head set 28,6mm FILETTATA / THREADED

Piega / Handlebar ACCIAIO NERO / BLACK STEEL 560mm

Piantone / Stem ACCIAIO NERO / BLACK STEEL

Manopole / Grips NERO / BLACK

STEEL
FRAME



77030 TORINO
MTB - 24” 18 SPEED V-BRAKES - MAN

EAN CODE: 8052194770308STEEL
FRAME
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CARATTERISTICHE / SPECIFICATION

 COMPONENTI / PARTS DESCRIZIONE / DESCRIPTION  COMPONENTI /PARTS DESCRIZIONE / DESCRIPTION

Sella / Seat NERO CON MORSETTO /
BLACK WITH TERMINAL

Cannotto Sella / Seat Post 25,4x250mm

Bloccaggio Sella / Seat clamp SGANCIO RAPIDO ALLUMINIO /
ALUMINIUM QUICK RELEASE

Leve Freno / Brake Levers RESINA / RESIN

Freni / Brakes V-BRAKE ACCIAIO /
STEEL QUICK RELEASE

Luci / Lights -

Catadiottri / Reflectors ANT+POST + 1X RUOTA /
FRONT + BACK + 1X WHEEL

Portapacco / Carrier -

Parafanghi / Mudguards -

Carter / Chaine Guard -

Cavalletto / Kickstand ACCIAIO/STEEL

Accessori / Accessories CAMPANELLO / BELL

Libretto istruzioni / Owner manual BOTTARI 15 LINGUE / LANGUAGES

Imballo / Packing 75% 1320X185X600

Decalcomanie / Stickers BOTTARI TORINO

Colore / Color GRIGIO / GREY

Telaio / Frame 24” MTB ACCIAIO H35CM /
24” MTB STEEL H35CM

Forcella / Fork 24” ACCIAIO / STEEL

Ammortizzatore / Shock Absorber -

Cerchi / Rims 24” ALLUMINIO NATURALE 36 RAGGI /
24” NATURAL ALUIMINIUM 36 SPOKES

Raggi / Spokes 36

Mozzi / Hubs ACCIAIO PERNO PIENO CHIUSURA DADO /
STEEL FULL PIN NUT CLOSURE

Coperture / Tyres 24x1,95 MTB

Camere  / Tubes  / Valvola / Valve 24” VALVOLA SCHRADER /
24” VALVE SCHRADER

Serie movimento / BB set BSA 119mm

Guarnitura / Chainwheel TRIPLA ACCIAIO / TRIPLE STEEL
42/34/24x170mm

Pedali / Pedals RESINA CON CATADIOTTRO /
RESIN WITH REFLECTOR

Cambio / Rear Derailleur SAIGUAN

Deragliatore / Front Derailleur SAIGUAN

Manettini  / Shifters SAIGUAN

Ruota Libera / Freewheel 6 VELOCITA’ FRIZIONATE /
6 FRICTION SPEEN

Serie sterzo / Head set 28,6mm FILETTATA / THREADED

Piega / Handlebar ACCIAIO NERO / BLACK STEEL 560mm

Piantone / Stem ACCIAIO NERO / BLACK STEEL

Manopole / Grips NERO / BLACK



77031 TORINO
MTB - 24” 18 SPEED V-BRAKES - WOMAN

EAN CODE: 8052194770315STEEL
FRAME
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CARATTERISTICHE / SPECIFICATION

 COMPONENTI / PARTS DESCRIZIONE / DESCRIPTION  COMPONENTI /PARTS DESCRIZIONE / DESCRIPTION

Sella / Seat NERO CON MORSETTO /
BLACK WITH TERMINAL

Cannotto Sella / Seat Post 25,4x250mm

Bloccaggio Sella / Seat clamp SGANCIO RAPIDO ALLUMINIO /
ALUMINIUM QUICK RELEASE

Leve Freno / Brake Levers RESINA / RESIN

Freni / Brakes V-BRAKE ACCIAIO /
STEEL QUICK RELEASE

Luci / Lights -

Catadiottri / Reflectors ANT+POST + 1X RUOTA /
FRONT + BACK + 1X WHEEL

Portapacco / Carrier -

Parafanghi / Mudguards -

Carter / Chaine Guard -

Cavalletto / Kickstand ACCIAIO/STEEL

Accessori / Accessories CAMPANELLO / BELL

Libretto istruzioni / Owner manual BOTTARI 15 LINGUE / LANGUAGES

Imballo / Packing 75% 1320X185X600

Decalcomanie / Stickers BOTTARI TORINO

Colore / Color AZZURRO / LIGHT BLUE

Telaio / Frame 24” MTB ACCIAIO H35CM /
24” MTB STEEL H35CM

Forcella / Fork 24” ACCIAIO / STEEL

Ammortizzatore / Shock Absorber -

Cerchi / Rims 24” ALLUMINIO NATURALE 36 RAGGI /
24” NATURAL ALUIMINIUM 36 SPOKES

Raggi / Spokes 36

Mozzi / Hubs ACCIAIO PERNO PIENO CHIUSURA DADO /
STEEL FULL PIN NUT CLOSURE

Coperture / Tyres 24x1,95 MTB

Camere  / Tubes  / Valvola / Valve 24” VALVOLA SCHRADER /
24” VALVE SCHRADER

Serie movimento / BB set BSA 119mm

Guarnitura / Chainwheel TRIPLA ACCIAIO / TRIPLE STEEL
42/34/24x170mm

Pedali / Pedals RESINA CON CATADIOTTRO /
RESIN WITH REFLECTOR

Cambio / Rear Derailleur SAIGUAN

Deragliatore / Front Derailleur SAIGUAN

Manettini  / Shifters SAIGUAN

Ruota Libera / Freewheel 6 VELOCITA’ FRIZIONATE /
6 FRICTION SPEEN

Serie sterzo / Head set 28,6mm FILETTATA / THREADED

Piega / Handlebar ACCIAIO NERO / BLACK STEEL 560mm

Piantone / Stem ACCIAIO NERO / BLACK STEEL

Manopole / Grips NERO / BLACK
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CARATTERISTICHE / SPECIFICATION

 COMPONENTI / PARTS DESCRIZIONE / DESCRIPTION  COMPONENTI /PARTS DESCRIZIONE / DESCRIPTION

Sella / Seat NERO CON MORSETTO /
BLACK WITH TERMINAL

Cannotto Sella / Seat Post ACCIAIO NERO / BLACK STEEL
28,6x400mm

Bloccaggio Sella / Seat clamp SGANCIO RAPIDO ALLUMINIO /
ALUMINIUM QUICK RELEASE

Leve Freno / Brake Levers RESINA / RESIN

Freni / Brakes V-BRAKE ACCIAIO /
STEEL V-BRAKE

Luci / Lights ANT+POST A BATTERIA /
FRONT + BACK BATTERY

Catadiottri / Reflectors 1X RUOTA / WHEEL

Cavalletto / Kickstand ACCIAIO / STEEL

Batteria / Battery -

Motore / Motor -

Schermo / Display -

Accessori / Accessories CAMPANELLO - PORTAPACCO - PARAFANGHI /
BELL - LUGGAGE RACK - MUDGUARDS

Libretto istruzioni / Owner manual BOTTARI 15 LINGUE / LANGUAGES

Imballo / Packing 98% 1495X185X790

Decalcomanie / Stickers BOTTARI MODENA

Colore / Color BIANCO / WHITE

Telaio / Frame 20” PIEGHEVOLE ACCIAIO 6 VELOCITA’ /
20” FOLDABLE STEEL 6 SPEED

Forcella / Fork 20” ACCIAIO / STEEL

Ammortizzatore / Shock Absorber -

Cerchi / Rims 20” ALLUMINIO NATURALE 36 RAGGI /
20” NATURAL ALUMINIUM 36 SPOKES

Raggi / Spokes 36

Mozzi / Hubs ACCIAIO PERNO PIENO /
STEEL FULL PIN

Coperture / Tyres 20X1,75 NERO STRADALE /
20X1,75 ROAD BLACK

Camere  / Tubes  / Valvola / Valve 20” VALVOLA SCHRADER /
20” VALVE SCHRADER

Serie movimento / BB set BSA 119mm

Guarnitura / Chainwheel SINGOLA ACCIAIO 46x170mm CON PARACATENA/
SINGLE STEEL 46x170mm WITH CHAIN GUARD 

Pedali / Pedals PIEGHEVOLI CON CATADIOTTRO /
FOLDABLE WITH REFLECTOR

Cambio / Rear Derailleur SHIMANO TY21

Deragliatore / Front Derailleur -

Manettini  / Shifters SAIGUAN

Ruota Libera / Freewheel 6 VELOCITA’ FRIZIONATE /
6 FRICTION SPEEN

Serie sterzo / Head set 28,6mm FILETTATA / THREADED

Piega / Handlebar ACCIAIO NERO / BLACK STEEL
CITY 560mm

Piantone / Stem PIEGHEVOLE ALLUMINIO NERO /
BLACK STEEL FOLDABLE

Manopole / Grips NERO / BLACK

77408 MODENA
FOLDABLE - 6 SPEED

EAN CODE: 8052194774085STEEL
FRAME
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CARATTERISTICHE / SPECIFICATION

 COMPONENTI / PARTS DESCRIZIONE / DESCRIPTION  COMPONENTI /PARTS DESCRIZIONE / DESCRIPTION

77418 MODENA
FOLDABLE - 6 SPEED

EAN CODE: 8052194774184

Sella / Seat NERO CON MORSETTO /
BLACK WITH TERMINAL

Cannotto Sella / Seat Post ACCIAIO NERO / BLACK STEEL
28,6x400mm

Bloccaggio Sella / Seat clamp SGANCIO RAPIDO ALLUMINIO /
ALUMINIUM QUICK RELEASE

Leve Freno / Brake Levers RESINA / RESIN

Freni / Brakes V-BRAKE ACCIAIO /
STEEL V-BRAKE

Luci / Lights ANT+POST A BATTERIA /
FRONT + BACK BATTERY

Catadiottri / Reflectors 1X RUOTA / WHEEL

Cavalletto / Kickstand ACCIAIO / STEEL

Batteria / Battery -

Motore / Motor -

Schermo / Display -

Accessori / Accessories CAMPANELLO - PORTAPACCO - PARAFANGHI /
BELL - LUGGAGE RACK - MUDGUARDS

Libretto istruzioni / Owner manual BOTTARI 15 LINGUE / LANGUAGES

Imballo / Packing 98% 1495X185X790

Decalcomanie / Stickers BOTTARI MODENA

Colore / Color NERA OPACO / MATT BLACK

Telaio / Frame 20” PIEGHEVOLE ACCIAIO 6 VELOCITA’ /
20” FOLDABLE STEEL 6 SPEED

Forcella / Fork 20” ACCIAIO / STEEL

Ammortizzatore / Shock Absorber -

Cerchi / Rims 20” ALLUMINIO NATURALE 36 RAGGI /
20” NATURAL ALUMINIUM 36 SPOKES

Raggi / Spokes 36

Mozzi / Hubs ACCIAIO PERNO PIENO /
STEEL FULL PIN

Coperture / Tyres 20X1,75 NERO STRADALE /
20X1,75 ROAD BLACK

Camere  / Tubes  / Valvola / Valve 20” VALVOLA SCHRADER /
20” VALVE SCHRADER

Serie movimento / BB set BSA 119mm

Guarnitura / Chainwheel SINGOLA ACCIAIO 46x170mm CON PARACATENA/
SINGLE STEEL 46x170mm WITH CHAIN GUARD 

Pedali / Pedals PIEGHEVOLI CON CATADIOTTRO /
FOLDABLE WITH REFLECTOR

Cambio / Rear Derailleur SHIMANO TY21

Deragliatore / Front Derailleur -

Manettini  / Shifters SAIGUAN

Ruota Libera / Freewheel 6 VELOCITA’ FRIZIONATE /
6 FRICTION SPEEN

Serie sterzo / Head set 28,6mm FILETTATA / THREADED

Piega / Handlebar ACCIAIO NERO / BLACK STEEL
CITY 560mm

Piantone / Stem PIEGHEVOLE ALLUMINIO NERO /
BLACK STEEL FOLDABLE

Manopole / Grips NERO / BLACK

STEEL
FRAME
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CARATTERISTICHE / SPECIFICATION

 COMPONENTI / PARTS DESCRIZIONE / DESCRIPTION  COMPONENTI /PARTS DESCRIZIONE / DESCRIPTION

Sella / Seat BIANCO CON MORSETTO /
WHITE WITH TERMINAL

Cannotto Sella / Seat Post ACCIAIO CROMATO 25,4x300mm /
CHROME STEEL 25,4x300mm

Bloccaggio Sella / Seat clamp SGANCIO RAPIDO ALLUMINIO /
ALUMINIUM QUICK RELEASE

Leve Freno / Brake Levers ALLUMINIO / ALUMINIUM

Freni / Brakes V-BRAKE ACCIAIO /
STEEL V-BRAKE

Luci / Lights ANT+POST A BATTERIA /
FRONT + BACK BATTERY

Catadiottri / Reflectors 1X RUOTA / WHEEL

Cavalletto / Kickstand ACCIAIO / STEEL

Batteria / Battery -

Motore / Motor -

Schermo / Display -

Accessori / Accessories CAMPANELLO - CARTER - PARAFANGHI /
BELL - CHAINE GUARD - MUDGUARDS

Libretto istruzioni / Owner manual BOTTARI 15 LINGUE / LANGUAGES

Imballo / Packing 98% 1495X185X790

Decalcomanie / Stickers BOTTARI ROMA

Colore / Color PESCA / PEACH

Telaio / Frame 20" PIEGHEVOLE ACCIAIO 1 VELOCITA' / 
20” FOLDABLE STEEL 1 SPEED

Forcella / Fork 20" ACCIAIO / STEEL

Ammortizzatore / Shock Absorber -

Cerchi / Rims 20” ALLUMINIO NATURALE 36 RAGGI /
20” NATURAL ALUMINIUM 36 SPOKES

Raggi / Spokes 36

Mozzi / Hubs ACCIAIO PERNO PIENO /
STEEL FULL PIN

Coperture / Tyres 20X1,75 NERO STRADALE /
20X1,75 ROAD BLACK

Camere  / Tubes  / Valvola / Valve 20” VALVOLA SCHRADER /
20” VALVE SCHRADER

Serie movimento / BB set BSA 116mm

Guarnitura / Chainwheel SINGOLA ACCIAIO / SINGLE STEEL
42x170mm

Pedali / Pedals RESINA CON CATADIOTTRO /
RESIN WITH REFLECTOR

Cambio / Rear Derailleur -

Deragliatore / Front Derailleur -

Manettini  / Shifters -

Ruota Libera / Freewheel 1 VELOCITA’ / SPEED

Serie sterzo / Head set 25,4mm FILETTATA / THREADED

Piega / Handlebar ACCIAIO CROMATO / CHROME STEEL 
CITY 560mm

Piantone / Stem ACCIAIO CROMATO /
CHROME STEEL

Manopole / Grips NERO / BLACK

77409 ROMA
FOLDABLE - 1 SPEED

EAN CODE: 8052194774092STEEL
FRAME
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CARATTERISTICHE / SPECIFICATION

 COMPONENTI / PARTS DESCRIZIONE / DESCRIPTION  COMPONENTI /PARTS DESCRIZIONE / DESCRIPTION

77419 ROMA
FOLDABLE - 1 SPEED

EAN CODE: 8052194774191

Sella / Seat BIANCO CON MORSETTO /
WHITE WITH TERMINAL

Cannotto Sella / Seat Post ACCIAIO CROMATO 25,4x300mm /
CHROME STEEL 25,4x300mm

Bloccaggio Sella / Seat clamp SGANCIO RAPIDO ALLUMINIO /
ALUMINIUM QUICK RELEASE

Leve Freno / Brake Levers ALLUMINIO / ALUMINIUM

Freni / Brakes V-BRAKE ACCIAIO /
STEEL V-BRAKE

Luci / Lights ANT+POST A BATTERIA /
FRONT + BACK BATTERY

Catadiottri / Reflectors 1X RUOTA / WHEEL

Cavalletto / Kickstand ACCIAIO / STEEL

Batteria / Battery -

Motore / Motor -

Schermo / Display -

Accessori / Accessories CAMPANELLO - CARTER - PARAFANGHI /
BELL - CHAINE GUARD - MUDGUARDS

Libretto istruzioni / Owner manual BOTTARI 15 LINGUE / LANGUAGES

Imballo / Packing 98% 1495X185X790

Decalcomanie / Stickers BOTTARI ROMA

Colore / Color ROSSO / RED

Telaio / Frame 20" PIEGHEVOLE ACCIAIO 1 VELOCITA' / 
20” FOLDABLE STEEL 1 SPEED

Forcella / Fork 20" ACCIAIO / STEEL

Ammortizzatore / Shock Absorber -

Cerchi / Rims 20” ALLUMINIO NATURALE 36 RAGGI /
20” NATURAL ALUMINIUM 36 SPOKES

Raggi / Spokes 36

Mozzi / Hubs ACCIAIO PERNO PIENO /
STEEL FULL PIN

Coperture / Tyres 20X1,75 NERO STRADALE /
20X1,75 ROAD BLACK

Camere  / Tubes  / Valvola / Valve 20” VALVOLA SCHRADER /
20” VALVE SCHRADER

Serie movimento / BB set BSA 116mm

Guarnitura / Chainwheel SINGOLA ACCIAIO / SINGLE STEEL
42x170mm

Pedali / Pedals RESINA CON CATADIOTTRO /
RESIN WITH REFLECTOR

Cambio / Rear Derailleur -

Deragliatore / Front Derailleur -

Manettini  / Shifters -

Ruota Libera / Freewheel 1 VELOCITA’ / SPEED

Serie sterzo / Head set 25,4mm FILETTATA / THREADED

Piega / Handlebar ACCIAIO CROMATO / CHROME STEEL 
CITY 560mm

Piantone / Stem ACCIAIO CROMATO /
CHROME STEEL

Manopole / Grips NERO / BLACK

STEEL
FRAME
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77701 CAPRI
E-BIKE - 20” STEEL FOLDING 1 SPEED

EAN CODE: 8052194777017STEEL
FRAME

31

CARATTERISTICHE / SPECIFICATION

 COMPONENTI / PARTS DESCRIZIONE / DESCRIPTION  COMPONENTI /PARTS DESCRIZIONE / DESCRIPTION

Sella / Seat CITY CONFORT 

Cannotto Sella / Seat Post STEEL 25,4x400mm

Bloccaggio Sella / Seat clamp ALLOY QR

Leve Freno / Brake Levers ALLOY W/POWER OFF

Freni / Brakes V-BRAKES STEEL

Luci / Lights FRONT AND REAR W/INNER BATTERIES

Catadiottri / Reflectors 1 X WHEEL

Cavalletto / Kickstand YES

Parafanghi / Mudguards 20” STEEL  CP

Motore / Motor REAR MOTOR 250 WATT

Carter / Chaine Guard YES

Parti Elettriche / Electrical Parts SPEED SENSOR / CONTROLLER / CHARGER

Portapacco / Carrier STEEL REAR FOR BATTERY

Accessori / Accessories BELL

Batteria / Battery 24V / 7,8 AH LITHIUM LISHEN CELLS 

Libretto istruzioni / Owner manual BOTTARI 15 LINGUE / LANGUAGES

Imballo / Packing 99% CARTON BOX

Decalcomanie / Stickers BOTTARI CAPRI

Colore / Color ARANCIONE / ORANGE

Telaio / Frame 20” STEEL FOLDING 

Forcella / Fork 20" STEEL RIGID

Ammortizzatore / Shock Absorber -

Cerchi / Rims 20” ALLOY DOUBLE WALL 36H

Raggi / Spokes UCP

Mozzi / Hubs FRONT STEEL NUTTED / REAR HUB MOTOR

Coperture / Tyres 20X1,75 CITY BLACK WHITE

Camere  / Tubes  / Valvola / Valve AV

Serie movimento / BB set CARTRIDGE

Guarnitura / Chainwheel STEEL CRANK 42x170mm

Pedali / Pedals RESIN WITH REFLECTOR FOLDING

Cambio / Rear Derailleur -

Deragliatore / Front Derailleur -

Manettini  / Shifters -

Ruota Libera / Freewheel MONOSPEED

Serie sterzo / Head set THREADED

Piega / Handlebar STEEL CP

Piantone / Stem STEEL CP

Manopole / Grips CONFORT



77702 AMALFI
E-BIKE - 20” ALLOY FOLDABLE STEEL

EAN CODE: 8052194777024STEEL
FRAME

32

CARATTERISTICHE / SPECIFICATION

 COMPONENTI / PARTS DESCRIZIONE / DESCRIPTION  COMPONENTI /PARTS DESCRIZIONE / DESCRIPTION

Sella / Seat CONFORT

Cannotto Sella / Seat Post ALLOY DIA 27,2 X 350 MM

Bloccaggio Sella / Seat clamp ALLOY QR

Leve Freno / Brake Levers ALLOY WITH POWER OFF

Freni / Brakes ALLOY DISK BRAKES  TEKTRO M280

Luci / Lights AT REQUEST

Catadiottri / Reflectors AT REQUEST

Cavalletto / Kickstand ALLOY ADJUSTABLE

Batteria / Battery
Motore / Motor

36V/250W REAR  MOTOR, BATTERY  36V/10,4Ah 
with Samsung  cells  WITH CHARGER, LED 
HANDLEBAR PANEL, WITH WATER-PROOF 

CONNECTOR

Sistema / System
SPEED SENSOR WITH 12 MAGNETIC TOUCH 

LED PANEL WITH 3 ASSISTANCE LEVELS, 
POWER DISPLAY

Portapacco / Carrier STEEL REAR BLACK 25KG

Parafanghi / Mudguards STEEL BLACK

Accessori / Accessories ALLOY MINI BELL

Carter / Chaine Guard ON THE CHAINWHEEL

Libretto istruzioni / Owner manual BOTTARI 15 LINGUE / LANGUAGES

Imballo / Packing 99% CARTON BOX

Decalcomanie / Stickers BOTTARI AMALFI

Colore / Color BLACK MATT

Telaio / Frame 20” ALLOY FOLDABLE

Forcella / Fork STEEL RIGID

Ammortizzatore / Shock Absorber -

Cerchi / Rims 20”FAT ALLOY BLACK  CNC DOUBLE WALL 36H  

Raggi / Spokes ALLOY INTEGRATED

Mozzi / Hubs ALLOY INTEGRATED WHEEL
REAR WITH MOTOR

Coperture / Tyres 20 x 4.0 BLACK

Camere  / Tubes  / Valvola / Valve BUTYL WITH AMERICAN VALVE

Serie movimento / BB set -

Guarnitura / Chainwheel 52TX165MM ALLOY SILVER CRANK 
WITH DOUBLE PROTECT

Pedali / Pedals ALLOY PLAST FOLDING WITH BALL 
AND TPL REFLECTORS

Cambio / Rear Derailleur SHIMANO ARD TY500

Deragliatore / Front Derailleur -

Manettini  / Shifters SHIMANO ASLTX50R7

Ruota Libera / Freewheel SHIMANO 7SPEED

Peso / Weight 29KG

Piega / Handlebar ALLOY 

Piantone / Stem ALLOY SILVER FOLDABLE ADJUSTABLE

Manopole / Grips SOFT BLACK



77705 BOLOGNA
E-BIKE - 26” STEEL SHIMANO TY21 6 SPEED

EAN CODE: 8052194777055STEEL
FRAME
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CARATTERISTICHE / SPECIFICATION

 COMPONENTI / PARTS DESCRIZIONE / DESCRIPTION  COMPONENTI /PARTS DESCRIZIONE / DESCRIPTION

Sella / Seat CONFORT

Cannotto Sella / Seat Post STEEL BLACK

Bloccaggio Sella / Seat clamp ALLOY QR

Leve Freno / Brake Levers ALLOY VBRAKES  WITH POWER OFF

Freni / Brakes STEEL  VBRAKES

Luci / Lights WITH BATTERIES

Catadiottri / Reflectors WHEEL

Cavalletto / Kickstand ALLOY SIDE 

Batteria / Battery
Motore / Motor

36V/250W REAR  MOTOR, BATTERY 36V/7,8Ah 
LISHEN CELLS LITHIUM NCM WITH CHARGER, 

WITH WATER-PROOF CONNECTOR

Sistema / System SPEED SENSOR WITH 12 MAGNETIC TOUCH, 
BASIC PANEL WITH 3 ASSISTANCE LEVELS

Parafanghi / Mudguards STEEL MUDGUARDS PAINTED

Portapacco / Carrier STEEL REAR BLACK FOR BATTERY

Accessori / Accessories MINI BELL

Peso / Weight KG 23,8 (WITH BATTERY)

Libretto istruzioni / Owner manual BOTTARI 15 LINGUE / LANGUAGES

Imballo / Packing 99% CARTON BOX

Decalcomanie / Stickers BOTTARI BOLOGNA

Colore / Color LIGHT BLUE

Telaio / Frame 26”  STEEL

Forcella / Fork RIGID STEEL

Ammortizzatore / Shock Absorber -

Cerchi / Rims ALLOY SILVER DOUBLE WALL 26”X13GX36H

Raggi / Spokes 13G STEEL UCP / BRASS NIPPLE

Mozzi / Hubs  FRONT HUB STEEL/ REAR MOTOR

Coperture / Tyres 26X1.75 BLACK/WHITE

Camere  / Tubes  / Valvola / Valve BUTYL / WITH A/V

Serie movimento / BB set -

Guarnitura / Chainwheel 42TX170mm BLACK STEEL 
WITH DOUBLE CHAINGARD

Pedali / Pedals PLASTIC WITH BALL AND TPL REFLECTORS

Cambio / Rear Derailleur SHIMANO TY21

Deragliatore / Front Derailleur -

Manettini  / Shifters SHIMANO REVOSHIFT

Ruota Libera / Freewheel 6 SPEED  FRICTION SPARK

Carter / Chaine Guard CHAINCOVER P TYPE

Piega / Handlebar ALLOY BLACK ADJUSTABLE

Piantone / Stem STEEL BLACK RIGID  60 mm

Manopole / Grips SOFT BLACK



77708 GARDA
E-BIKE - 28” ALLOY SHIMANO RD-M310 7 SPEED

EAN CODE: 8052194777086ALU
FRAME

CARATTERISTICHE / SPECIFICATION

 COMPONENTI / PARTS DESCRIZIONE / DESCRIPTION  COMPONENTI /PARTS DESCRIZIONE / DESCRIPTION

Sella / Seat DDK SA919

Cannotto Sella / Seat Post ALLOY

Bloccaggio Sella / Seat clamp ALLOY QR

Leve Freno / Brake Levers ALLOY VBRAKES WITH POWER OFF

Freni / Brakes ALLOY BLACK VBRAKES

Luci / Lights FRONT/REAR WITH BATTERIES

Catadiottri / Reflectors AT REQUEST

Cavalletto / Kickstand ALLOY

Batteria / Battery
Motore / Motor

36V/250W REAR MOTOR, 36V/13Ah ;LITHIUM 
NCM WITH CHARGER, LCD DISPLAY, WITH 

WATER-PROOF CONNECTOR

Sistema / System SPEED SENSOR WITH 12 MAGNETIC TOUCH, 
LCD PANEL WITH 6 ASSISTANCE LEVELS

Peso / Weight KG 24,6  (WITH BATTERY)

Portapacco / Carrier STEEL REAR BLACK 25KG

Accessori / Accessories ALLOY MINI BELL

Parafanghi / Mudguards RESIN

Libretto istruzioni / Owner manual BOTTARI 15 LINGUE / LANGUAGES

Imballo / Packing 99% CARTON BOX

Decalcomanie / Stickers BOTTARI GARDA

Colore / Color RED

Telaio / Frame 28” ALLOY

Forcella / Fork 28” STEEL SUSPENSION WITH ALLOY CROWN

Ammortizzatore / Shock Absorber -

Cerchi / Rims ALLOY BLACK DOUBLE WALL 28”X13GX36H

Raggi / Spokes 13G STEEL UCP / BRASS NIPPLE

Mozzi / Hubs ALLOY FRONT HUB / REAR MOTOR

Coperture / Tyres 700CX38C BLACK WITH REFLEX LINES

Camere  / Tubes  / Valvola / Valve BUTYL / AMERICAN VALVE

Serie movimento / BB set -

Guarnitura / Chainwheel 42TX170mm BLACK WITH ALLOY SILVER 
CRANKS

Pedali / Pedals PLASTIC WITH BALL AND TPL REFLECTORS

Cambio / Rear Derailleur SHIMANO Altus RD-M310

Deragliatore / Front Derailleur -

Manettini  / Shifters SHIMANO REVOSHIFT RS35 7SPEED

Ruota Libera / Freewheel SHIMANO TZ21

Carter / Chaine Guard RESIN TRANSPARENT

Piega / Handlebar ALLOY BLACK HOLLAND STYLE

Piantone / Stem ALLOY BLACK ADJUSTABLE

Manopole / Grips SOFT BLACK
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77710 STELVIO
E-BIKE - 27,5”  HARDTAIL ALLOY SHIMANO TZ50 7 SPEED

EAN CODE: 8052194777109ALU
FRAME

35

CARATTERISTICHE / SPECIFICATION

 COMPONENTI / PARTS DESCRIZIONE / DESCRIPTION  COMPONENTI /PARTS DESCRIZIONE / DESCRIPTION

Sella / Seat VINIL TOP  VELO

Cannotto Sella / Seat Post ALLOY CP  WITH CLAMP

Bloccaggio Sella / Seat clamp ALLOY QR

Leve Freno / Brake Levers ALLOY LEVER WIT POWER OFF

Freni / Brakes MECH. DISC BRAKE FRONT AND REAR

Luci / Lights AT REQUEST

Catadiottri / Reflectors AT REQUEST

Cavalletto / Kickstand ADJUSTABLE

Batteria / Battery
Motore / Motor

BRUSHLESS 36V/250W REAR MOTOR; 
36V/10,4AH,  LITHIUM BATTERY LISHEN CELLS  
( D/T MOUNT TYPE), CHARGER WITH EU PLUG

Sistema / System
PAS, SPEED SENSOR, LCD PANEL WITH 6 

ASSISTANCE LEVELS, POWER DISPLAY, 6KM/H 
STARTING AID

Carter / Chaine Guard ON THE CHAINWHEEL

Accessori / Accessories BELL

Libretto istruzioni / Owner manual BOTTARI 15 LINGUE / LANGUAGES

Imballo / Packing 99% CARTON BOX

Decalcomanie / Stickers BOTTARI STELVIO

Colore / Color MATT GRAY

Telaio / Frame 27,5” HARDTAIL ALLOY

Forcella / Fork 27” SUSPENSION  ALLOY WITH LOCK

Ammortizzatore / Shock Absorber -

Cerchi / Rims ALLOY DOUBLE WALL 27,5”X13GX36H 
FULL BLACK

Raggi / Spokes 13G STEEL BLACK WITH BRASS NIPPLES

Mozzi / Hubs ALLOY   WITH QUICK RELEASE  
REAR HUB MOTOR

Coperture / Tyres 27,5 X 2,10  BLACK 

Camere  / Tubes  / Valvola / Valve BUTYL / WITH AMERICAN VALVE

Serie movimento / BB set -

Guarnitura / Chainwheel T22X32X42 - 170   ALLOY BLACK CRANK

Pedali / Pedals ALLOY  WITH BALLS AND TPL REFLECTORS

Cambio / Rear Derailleur SHIMANO  TZ50 7 SPEED

Deragliatore / Front Derailleur SHIMANO  TZ30

Manettini  / Shifters SHIMANO SL TX30  21 SP

Ruota Libera / Freewheel SHIMANO 7 SP

Serie sterzo / Head set -

Piega / Handlebar ALLOY  HANDLEBAR MM 640

Piantone / Stem ALLOY A-HEAD STEM

Manopole / Grips SOFT BLACK



77713 CANAZEI
E-BIKE - 28” ALLOY SHIMANO RD-M310 7 SPEED

EAN CODE: 8052194777130ALU
FRAME

CARATTERISTICHE / SPECIFICATION

 COMPONENTI / PARTS DESCRIZIONE / DESCRIPTION  COMPONENTI /PARTS DESCRIZIONE / DESCRIPTION

Sella / Seat VINIL TOP  VELO  VL-3135

Cannotto Sella / Seat Post ALLOY BLACK  WITH CLAMP

Bloccaggio Sella / Seat clamp ALLOY QR BLACK

Leve Freno / Brake Levers ELECTRIC BRAKE LEVER  WITH POWER OFF

Freni / Brakes F/R ALLOY MEC. DISC  BRAKE  TEKTRO OR 
SIMILAR 

Luci / Lights AT REQUEST

Catadiottri / Reflectors AT REQUEST

Cavalletto / Kickstand ALLOY REAR

Batteria / Battery
Motore / Motor

BRUSHLESS 36V/250W REAR MOTOR; 
36V/10,4AH,  LITHIUM BATTERY LISHEN CELLS  
( D/T MOUNT TYPE), CHARGER WITH EU PLUG

Sistema / System
PAS, SPEED SENSOR, LCD PANEL WITH 6 

ASSISTANCE LEVELS, POWER DISPLAY, 6KM/H 
STARTING AID

Parafanghi / Mudguards RESIN BLACK WITH FLAP

Carter / Chaine Guard ON THE CHAINWHEEL

Accessori / Accessories ONE TONE BELL

Libretto istruzioni / Owner manual BOTTARI 15 LINGUE / LANGUAGES

Imballo / Packing 99% CARTON BOX

Decalcomanie / Stickers BOTTARI CANAZEI

Colore / Color BLACK MATT / YELLOW MATT

Telaio / Frame 28” ALLOY INTEGRATED BATTERY

Forcella / Fork SUNTOUR TREK  SF16-nex-DS-700C HLO

Ammortizzatore / Shock Absorber -

Cerchi / Rims ALLOY DOUBLE WALL 28”X13GX36H 
FULL BLACK

Raggi / Spokes 13G STEEL BLACK WITH BRASS NIPPLES

Mozzi / Hubs ALLOY WITH QUICK RELEASE  
REAR HUB MOTOR

Coperture / Tyres 700x38  WITH REFLEX LINE

Camere  / Tubes  / Valvola / Valve BUTYL /  WITH AMERICAN VALVE

Serie movimento / BB set -

Guarnitura / Chainwheel SINGLE  44x170mm ALLOY BLACK CRANK

Pedali / Pedals ALLOY  WITH BALLS AND TPL REFLECTORS

Cambio / Rear Derailleur SHIMANO  RD -M 310  7 SPEED

Deragliatore / Front Derailleur -

Manettini  / Shifters SHIMANO RS 35 7SP

Ruota Libera / Freewheel SHIMANO  MF-TZ21  7sp

Serie sterzo / Head set -

Piega / Handlebar ALLOY MM 640

Piantone / Stem ALLOY A-HEAD

Manopole / Grips SOFT BLACK
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BOTTARI EUROPE S.R.L.
Via dei Pioppi, 23  - 46019 Viadana (MN) Italy

info@bottarieurope.com - export@bottarieurope.com

www.bottarieurope.com


